
EXAMEN DE 3A EVALUACION DE 40 DE E.S.O. MATEMATICAS

1. Halla la ecuación de la
el segmento y la mediatriz
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¡ zr3 \r\2,-
lt s\
ln'z)

'ü^

)
l-^l) s

g

/a$

I

9 v
i5 _4- f

1 o 5i L
-l ht-

5 3 Á
4 A i4 'u

\

3

-?
I

\r r-'-''i---'f-'ó L A
1

L

-
0

tA= 4 Á

E 5 4 2 1 0 u¿ 6 { 3
1

!B ie

¿¿,
2 R

3

4

5

6

7

I

9

Ecuct,ttti-. ,*Atre
= 

Lr-< l_)Ecuct"'t'ti-' '-'"Ah'< 11= 
4r^ 

" \

2.Escribelaecuacióndelacircunferencia@lperímetrodel
triánguro de ra flgura siguiente L,r--*,Ñ* ?vp-Á*n =ry=2Y 

L¿'¿\"et'a-(-r)'* 

1¡.,91 ;z
&,{^-(a,s)'(6i =LG

A'{*,,l*(&4 = lffi+' =@ I "

y)r"'.oÑ =

'¡f6+tffi
= 
y'"toúF

-rfo ;

r- 23,Q2 n

-\----



3. Para elaborar un informe de hábitos de alimentación entre adolescentes, se

pesaron en kilogramos cuarenta de ellos y la tabla de frecuencias recogida fue

la siguiente

[35,45) r45,55) r55,55) [65,75) t75,85) r85,95'l
1 7 L2 10 6 4

Calcula la rned'la antmética, la mediana, la moda, la varianza y la desviación +.6o
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4. En un concurso 6JUuil. hay tres hombres y tres mujeres para formar
parejas mixtas de baile. Calcula de cuántas maneras distintas pueden formarse
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las tres parejas

sean del mismo palo

E'trre.D. ,,-*/n ,*l^A::F'h.ry
'"*"K{b,afu- @ c*'r* rt,"rttol(*te{-Le-3 /4- F*
- ^ | ! r--¡VelgJ*\^e*Lu>r rs = 3 ). = 3 'Z L- S u'tc¿'t'ts't''>'-. '
5. Óalcula la probabilidad de qu"e al saóar dos caftas de una baraja española
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